
Справка по результатам анкетирования родителей по вопросу организации питания

учащихся.

Анкетирование родителей учащихся МАОУ «Центр образования №32» по вопросу
организации  питания  в  школьной  столовой  проводилось  в  декабре  2022  года.  В
анкетировании приняли участие 101 родитель.

Анкетирование  проводилось  посредством  Чек-листов.  Форма  чек  листа
представлена ниже.

ЧЕК - ЛИСТ
Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развернутый ответ 

или дополнительные пояснения, впишите в специальную строку.
1. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой?

□ ДА

□ НЕТ
2. Если нет, то по какой причине?

□ НЕ НРАВИТСЯ

□ НЕ УСПЕВАЕТ

□ ПИТАЕТСЯ ДОМА
3. Нравиться ли Вашему ребенку питание в школьной столовой?

□ ДА

□ НЕТ

□ НЕ ВСЕГДА
4. Если не нравится, то почему?

□ НЕВКУСНО ГОТОВЯТ

□ ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ

□ ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ

□ ОСТЫВШАЯ ЕДА

□ МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ

□ ДРУГОЕ                                                                     
5. Присутствует ли ежедневное меню в столовой с указанием калорийности блюд?

□ ДА

□ НЕТ
6. Размещена ли информация о меню?

□ На сайте школы

□ На информационном стенде школы

□ Другое
7. Фактический рацион питания соответствует ежедневному меню?

□ ДА

□ НЕТ
8. Отсутствуют сколы на столовой посуде?

□ ДА

□ НЕТ
9. Отсутствует влага на столовых приборах?

□ ДА



□ НЕТ
10. Зал приѐма пищи чистый?

□ ДА

□ НЕТ

□ Замечания
11. Обеденные столы чистые?

□ ДА

□ НЕТ
12. Спецодежда персонала столовой чистая и опрятная, наличие масок и 

перчаток?

□ ДА

□ НЕТ
13. Созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной гигиены 

(доступ к
раковинам, мылу, средствам для сушки рук)

□ ДА

□ НЕТ
14. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ:

15. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ:

По результатам анкетирования были получены следующие результаты:
На  вопрос,  питается  ли  ваш  ребенок  в  школе,  88  родителей  ответили

положительно. У 13 родителей несовершеннолетние не питаются в школьной столовой ( 5
не устраивает ассортимент школьной столовой; 8 питаются дома).

87%

13%

Питается ли ваш ребенок в школьной столовой?

Да

Нет



На  вопрос:  нравится  ли  вашему  ребенку  питание  в  школьной  столовой,  65
родителей ответили «да», 13 человек ответили «не всегда».

74%

26%

Нравится ли вашему ребенку питание в школьной столовой?

Да
Не 
всегда

На  вопрос:  если  не  нравится,  то  почему,  17  человек  ответили,  что  в  столовой
готовят  нелюбимую  пищу,  5  человек  ответили,  что  еда  бывает  остывшая,  1  человек
ответил, что питание в школьной столовой однообразно.

74%

22%

4%

Если не нравится, то почему?

Готовят нелюбимую 
пищу
Остывшая еда
Однообразное питание

На  вопрос:  присутствует  ли  ежедневное  меню  в  столовой  с  указанием
калорийности блюд 88 человек ответили «да».



100%

Присутствует ли ежедневное меню в столовой с указанием калорийности 
блюд

Да

На вопрос: отсутствуют сколы на столовой посуде, 76 участников ответили «да», 2
ответили «нет», 10 пояснили, что не могут точно сказать.

86%

2%
11%

Отсутствуют сколы на столовой посуде?

Да
Нет
Не могу 
сказать

На вопрос: отсутствует ли влага на столовых приборах, 83 родителя ответили «да»,
5 ответили «нет».



94%

6%

Отсутсвует влага на столовых приборах?

Да

Нет

На вопрос, чистый ли зал приема пищи, 78 родителей ответили «да», 10 родителей
отметили, что есть замечания.

89%

11%

Зал приема пищи чистый?

Да
Есть заме-
чания

На вопрос, чистая ли спецодежда персонала, имеются ли у них макси и перчатки,
100% родителей ответили «да».

На вопрос, созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной гигиены,
100% родителей ответили «да».

Также,  в  пункте  «ваши  предложения  по  изменению  меню»  многие  родители
указали, что им хотелось бы видеть в меню больше фруктов и овощей, а также компотов.

Дата: 12.12.2022г.                                   Исполнитель: социальный педагог Тремасова В.В.
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